

ловѣческій въ рѣще не на грѣшните.

42 Станете, хайде да идеме: его, оногова, който ме предава приближисе.

43 И като юще говореше това, дойде Іуда, който беше единъ отъ дванадесете, и съ него многоъ народъ съ ножове, и съ тоаги, отъ архіереи те и книжници те и старцы те.

44 И оный, цюто имъ го предаваше, даде имъ знаменіе и рече: когото азъ цѣлвамъ, той е: фанате го, и водете го съ варденѣ.

45 И като дойде, акіе отиде при него, и рече мѣ: оучителю, оучителю: и цѣлва го.

46 Я они тѣриха рѣще те си на него, и фанаха го.

47 И нѣкой отъ оныхъ, кointo стоеха тамъ, извади ножатъ, и оудари архіереовыатъ ракъ: и отрѣза мѣ оухо тѣ.

48 И оттвори Іисусъ, и рече имъ: като на разгойникали излъзохте съ ножове и съ тоаги да ме фанете.

49 Ката день вехъ при васъ въ церква та и оучехъ, и не фанухте ме; но това быде да се исполнатъ писаніа та.

50 И вставиха го сички те и повѣгнаха.

51 И единъ нѣкой юноша идеше по него, облеченъ съ плащаница по голъ (тѣлъ): и фанаха тогова юноша.

52 Я той встави плащаница та, и бега голъ отъ нихъ.

53 И забедоха Іисуса при архіереа та: и собрахасе при него сишки те архіереи и книжници и старцы.

54 Петръ идеше слѣдъ негъ отъ далече, дори до внетре въ двора тъ архіереовъ: и седеше зледно со слѣги те, и грѣбешесе при огънъятъ.

55 Я архіереи те и сичкіо соргоръ трасеха свидѣтелство на врѣхъ Іисуса, за да го оубіятъ: и не нахождаха.

56 Зацюто мнозина свидѣтелствваха на него лъжливъ, и свидѣтелства та имъ не веха.

57 И станаха нѣкои и лже-свидѣтелствваха на врѣхъ него, и говореха.

58 Защо нѣа го чухме да говори: че азъ ще развалимъ таа церква рѣкотворенна та, и въ три дни ще соградимъ дрѣга нерѣкотворенна.

59 И ни така не имъ беше равно свидѣтелство то.

60 И като стана архіереа та на средъ, попыта Іисуса, и рече: не отговарашъ ли ницю; цю свидетелствватъ тіа на врѣхъ тебе.

61 Я той млчаше, и не отговараше ницю: пакъ го попыта архіереа та, и рече мѣ: тыли си Хрістосъ, Сынъ на Благо-словеннагъ.

62 Я Іисусъ рече: азъ самъ: и цие да видите Сына челоуѣче-